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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
BAIÃO, REALIZADA NO DIA 16 DE JUNHO DE 2023.

ATA Nº 013/2023

             Aos dezesseis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três,
precisamente às09h30minh, no Plenário “Procópio Nogueira Ramos”, realizou-se Sessão
Ordinária da Câmara Municipal de Baião, sob a presidência do Vereador ELIVALDO
BRAGA GONÇALVES, e secretariado pelos Vereadores NEILA Mª DAS MERCÊS
PEREIRA e MARINALDO DA SILVA, primeiro e segundo secretários, respectivamente.

Vereadores presentes:

O Senhor Presidente pediu o Segundo Secretário que fizesse a chamada nominal
sendo constatadas as presenças de:

- ELIVALDO BRAGA GONÇALVES,
- ECÍ ARAÚJO PIMENTEL,
- RODRIGO RAMOS LOBO,
- FERNANDO FERNANDES DIAS,
- LUCIVALDO CRUZ ARAGÃO,
- NEILA Mª DAS MERCÊS PEREIRA,
- MARINALDO DA SILVA, e
- NAZARENO DA SILVA E SOUZA

Aferido o quórum legal o Presidente, pediu a dispensa da leitura da Ata da sessão
anterior, que já houvera sido publicada e distribuída no formato PDF, utilizando-se das
redes sociais colocando-a em votação, tendo sido aprovada.

Pauta:

- Ofício nº 238/2023 do Prefeito Municipal, em resposta ao Ofício nº 044/2023 –
ADM, para informara que o: Requerimento nº 002/2023 do Vereador Rodrigo Ramos Lobo
e da Vereadora Marília Bohadana Ramos, que requereram que a Prefeitura Municipal de
Baião solicite um agendamento para reunião com a Direção da UNIFESSPA, para tratar da
possibilidade da implantação de alguns cursos superiores em nosso município, comunicou
que irão fazer contato com a Universidade para agendamento da reunião ora solicitada.
Requerimento nº 003/2023 do Vereador Rodrigo Ramos Lobo e da Vereadora Marília
Bohadana Ramos, que requereram a Prefeitura Municipal de Baião, que realize
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manutenção e instalação de novos pontos de iluminação pública (LED) na Comunidade de
Umarizal, comunicou que a Secretaria Executiva de Desenvolvimento Urbano e Habitação
foi notificada para realização de levantamento orçamentário para atendimento da
demanda. Requerimento nº 004/2023 do Vereador Rodrigo Ramos Lobo e da Vereadora
Marília Bohadana Ramos, que requereram a Prefeitura Municipal de Baião, que realize a
instalação de iluminação pública no Porto da Balsa e ramais de acesso ao porto no 2º
Distrito, comunicou que a Secretaria Executiva de Desenvolvimento Urbano e Habitação foi
notificada para realização de levantamento orçamentário para atendimento da demanda.
Requerimento nº 005/2023 do Vereador Rodrigo Ramos Lobo, que requereu a Prefeitura
Municipal de Baião, que realize um projeto de implantação de uma Academia Popular na
Avenida Santos Dumont, comunicou que a demanda será atendida assim que houver
disponibilidade de recursos para execução dos serviços solicitados.

- Ofício nº 239/2023 do Prefeito Municipal, em resposta ao Ofício nº 045/2023 –
ADM, e ao Requerimento nº 002/2023 da Vereadora Neila Mª das Mercês Pereira, que
trata sobre a regulamentação do pagamento do Piso salarial da Enfermagem, conforme a
Lei Federal, informou que estiveram reunidos no dia 06/06/2023 no Gabinete do Prefeito,
com a presença do Prefeito Municipal, Coordenação do SINDSAÚDE/Subsede de
Baião/PA, Assessoria Jurídica e Contabilidade para dialogar sobre a implementação do
Piso salarial nacional da categoria.

- Ofício nº 170/2023 da Secretaria Executiva Municipal de Agricultura Familiar, que
através deste, solicitaram espaço na Tribuna Livre, no dia 16 de junho de 2023, que tem
como objetivo informar este Poder à necessidade da Audiência Publica com o ITERPA e
demais entidades afins, que deverá ser promovida em parceria com a Câmara Municipal
de Baião.  

- Ofício nº 257/2023 do Prefeito Municipal, em resposta ao Ofício nº 035 – ADM,
para informar que o convênio a ser firmado com a Associação Baionense de Rádio Difusão
Comunitária – ABARCO, mantenedora da Rádio Lógica FM, ficaram em um valor de
2.000,00 (dois mil) reais mensais para o exercício do ano de 2023.

- Projeto de Lei nº 007/2023 do Prefeito Municipal, para apreciação desta Casa de
Leis, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a Associação
Baionense de Rádio Difusão Comunitária – ABARCO, mantenedora da Rádio Lógica FM,
na forma da lei, e dá outras providências.

- Requerimento Verbal do Vereador Fernando Fernandes Dias, solicitando ao
Poder Executivo Municipal, que seja feita a revitalização do Igarapé da Encanação.

- Requerimento Verbal do Vereador Fernando Fernandes Dias, solicitando ao
Poder Executivo Municipal, que seja feito serviço de terraplanagem e aterramento da Rua
Vila Bereca.
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- Requerimento Verbal do Vereador Fernando Fernandes Dias, solicitando ao
Poder Executivo Municipal, a iluminação publica para a Rua dos Vieiras.

Após a leitura da Ordem do Dia, em seguida o Presidente, colocou a palavra à
disposição dos Vereadores, que assim se manifestaram:

       Vereador Rodrigo Lobo:
       Saudou a todos, os nobres colegas vereadores, o Senhor Presidente, o público
presente, e aos que assistem através das redes sociais. Iniciou agradecendo a Deus por
mais uma sessão legislativa, agradeceu também a presença da Defensora Publica do
nosso município Dra. Larisse Campelo, frisou que é uma grande satisfação receber algum
representante do Poder Judiciário, uma vez, que sempre tentam trazê-los para reuniões
para tratarem de assuntos importantes do município, mas ainda não obtiveram êxito, mas
hoje tiveram a felicidade de ter a visita da representante do judiciário pela defensoria
publica para este Poder Legislativo. Agradeceu o Poder Executivo por dar retorno aos seus
requerimentos, sendo isto muito importante para dar mais ânimo para que possa seguir o
seu mandato e quem sabe continuar na política. Agradeceu o Presidente da Câmara o
colega Vereador Elivaldo que proporcionou um belo evento na noite de ontem, para
contemplarem entes queridos, pessoas que merecem ter um Título de Honra ao Mérito ou
Cidadão Baionense, sendo muito importante essa valorização para os colegas e para essa
Casa Legislativa, finalizou agradecendo a oportunidade.   

       Vereador Lucivaldo Aragão:

       Saudou a todos, os nobres colegas vereadores, o Senhor Presidente, o público
presente, mencionou a presença do colega Moacyr que se faz presente na platéia e aos
que assistem através das redes sociais. Iniciou agradecendo e parabenizando o
Presidente pelo belíssimo evento, e justificou que infelizmente não esteve presente.
Agradeceu a Dra. Larisse Campelo por ter vindo até esta Casa, porque assim facilita o
diálogo entre os poderes, pois muitas vezes tem pessoas que estão precisando de
atendimentos e não sabem por onde começar, então é de grande importância o
esclarecimento da Dra. Larisse e também é importante que haja essa parceria e esse
diálogo entre os poderes. Falou que esteve visitando a Comunidade de Boa Esperança,
onde também tem colocado sobre a situação da estrada que passa por essa comunidade,
pois é muito triste a situação do povo desta comunidade, frisou que irá conversar com o
Prefeito para ver uma maneira que podem ajudar esse povo, mas acredita que o Prefeito
irá lhe atender com o seu requerimento para futuramente conseguirem essa estrada que
liga Baião à Ituquara pela beira, que assim irá agraciar todas as comunidades do Primeiro
Distrito que precisam dessa estrada. Frisou que hoje em dia tem um barco motor que
atende os alunos da Vila de Prainha, é reconhecível por todos, a dificuldade enfrentada
para descer e subir a ladeira desta vila, e os alunos saem de Ituquara quase a noite e
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chegam a noite na Vila de Prainha e ainda precisam subir essa ladeira, inclusive está no
escuro essa ladeira, então é necessário uma intervenção para facilitar as coisas para
esses moradores, e apartir do momento que tiver uma estrada boa, podem conseguir um
transporte escolar para levar e trazer as crianças e alunos da escola até suas residências,
e não á beira de uma ladeira, pois é muito perigoso a noite, então é coisas que precisam
para facilitar e para melhorias desses alunos. Pediu encarecidamente ao Executivo para
que olhe mais com carinho o seu requerimento aprovado, frisou que a comunidade de Boa
Esperança irá ter a festividade deles, que ocorrerá no dia 30 de julho o círio, onde 100%
das pessoas são católicas, e essa vila está encarecidamente precisando de apoio.
Agradeceu ao Reinaldo pelo apoio e iniciativa de ter lhe convidado para fazer um jogo
beneficente, estiveram em Calados domingo passado em prol do ‘Espoca’, o rapaz que
sofreu o choque elétrico, e acertaram que eles estão no domingo em Ituquara pela manhã,
na oportunidade convidou a todas as pessoas para prestigiarem o jogo beneficente em prol
do amigo ‘Neguinho’, o mesmo foi operador e está precisando de ajuda, de antemão
agradeceu o povo da Vila de Calados por terem lhes recebidos muito bem, doando um kl
de alimentos, pois é muito importante essa parceria nessa questão social, pois onde
estiver uma pessoa que precise, estarão unidos para ajudar essa pessoa. Solidarizou-se a
todos os requerimentos pautados, desejou um bom final de semana a todos, e agradeceu.

       Vereador Fernando Fernandes:

      Saudou a todos, os nobres colegas vereadores, o Senhor Presidente, o público
presente, e aos que assistem através das redes sociais. Iniciou fazendo requerimento
verbal, frisando que como estamos entrando para o mês de julho, e Baião recebe muitas
visitas e estará em festa pela semana estudantil, solicitou ao Prefeito Municipal que
revitalize o igarapé da Encanação e que revise a iluminação publica deste local, para que o
povo que visita Baião possa se sentir mais acolhido e seguro. Solicitou também a
terraplanagem da Rua Vila Bereca, pois a mesma está muito feia e a cobrança é grande,
com isso para dar uma melhorada para os moradores deste local. Pediu ao Prefeito que
converse com a equipe de iluminação para dar uma iluminada na entrada dos Vieiras, pois
também é uma entrada da cidade, e tem o igarapé muito popular, onde pessoas de outras
cidades freqüentam o ambiente, por isso se faz necessário o pedido, inclusive o Gestor
mandou fazer serviço de terraplanagem nesta rua e que agradece por isso, pois é uma
entrada estratégica da nossa cidade. Parabenizou o Presidente desta Casa pelo bonito
evento, foi uma sessão solene, onde tiveram a oportunidade de presentear amigos e
conterrâneos com Título de Cidadão Baionense e de Honra ao Mérito, então desejou que
Deus continuasse abençoando o Presidente Elivaldo e lhe dando essa visão, pois o povo
baionense precisa desse carinho especial e a cada dia lutar por dias melhores, finalizou
agradecendo a oportunidade e desejando um final de semana abençoado a todos. 

      Vereador Marinaldo da Silva:
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          Saudou a todos, os nobres colegas vereadores, o Senhor Presidente, o público
presente, e aos que assistem através das redes sociais. Iniciou parabenizando o Prefeito
Dr. Loca que no dia 10 de junho juntamente com os Vereadores Rodrigo e Nazareno
estiveram presentes fazendo a entrega da reforma da escola de Umarizal, pois essa escola
recebeu uma reforma geral no telhado, e tenham certeza que é a primeira escola que foi
reformada e colocada manta em geral, com isso, evitando fezes de morcegos e chuvisco
na parte interna da escola, e também nesse mesmo dia foi entregue a substituição do
ônibus menor pelo maior, pois o menor não estava agregando a demanda dos alunados da
Vila de Umarizal. Parabenizou o Vereador Nazareno que no dia 11 estiveram na
Comunidade de Maracanã, onde foram pagar a visita, também o Dr. Loca e sua família
esteve presentes, na qual o Prefeito é titular dos dois times, amigo do Vereador Nazareno
e amigo do Vereador Marinaldo, agradeceu o Vereador Nazareno por ter lhes recebido
muito bem, portanto se sentiu muito feliz. Enfatizou ao Secretário de Infraestrutura, este
que tem trabalhado muito dentro do nosso município, mas que quando essas máquinas
forem para o Segundo Distrito que priorize as comunidades que ainda não recebeu
nenhum tipo de beneficio, como por exemplo, a Comunidade de Baelique-Centro e
Baelique-Beira, pois essas vilas ainda não receberam nenhum tipo de infraestrutura. Frisou
que anda muito preocupado, que ao chegar aos locais tanto do primeiro como do segundo
distrito é cobrado pelos colegas, em relação à ação da polícia rodoviária do Estadual.
Frisou que entende que a polícia estadual rodoviária é para está na PA, e a rodoviária
federal na BR, então que seja tomada uma iniciativa em conjunto para que seja tomada
providência, declarou ser a favor da ação sobre motos furtadas, e que não concorda a
forma como estão fazendo, pois o povo não está tendo sossego, é uma grande
preocupação para a população, e isso causa problemas também para este Poder, porque
o povo cobra dos vereadores, e é necessário prestar esclarecimento para as pessoas de
bem e que esta Casa precisa ser respeitada, portanto pediu ao presidente que tome
iniciativa e chame o responsável da polícia rodoviária para um possível diálogo, porque da
forma como estão agindo estão assustando a população, agradeceu a oportunidade.

       Vereadora Neila Mª Pereira:

       Saudou a todos, os nobres colegas vereadores, o Senhor Presidente, o público
presente, e aos que assistem através das redes sociais. Iniciou agradecendo o Prefeito Dr.
Loca pela resposta do seu requerimento sobre a implantação do Piso Nacional da
Enfermagem, frisou que acredita que será cumprida a lei no município, pois o Prefeito já
garantiu que assim que cair o recurso, os servidores da saúde, ou seja, os enfermeiros e
técnicos irão receber o piso. Parabenizou pela abertura da festa junina, foi um evento
muito lindo, as crianças das escolas, parabenizou todos os secretários, funcionários das
escolas, os pais de alunos, e na oportunidade agradeceu o Prefeito, o Secretário Danilo
pela organização do evento, pois foi um festa muito linda. Agradeceu também a sua equipe
que não mediu esforços para lhe ajudar na reforma da praça para que pudesse acontecer
o evento, portanto agradeceu de coração a todos, e agradeceu a oportunidade.
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       Vereador Nazareno Souza:

       Saudou a todos, os nobres colegas vereadores, o Senhor Presidente, o público
presente, e aos que assistem através das redes sociais. Iniciou parabenizando o
Presidente desta Casa pelo belíssimo evento, foi um evento muito importante que esta
Casa promoveu na noite de ontem, e que seja um evento corriqueiro, que várias vezes
possa se repetir, pois é até uma maneira de se confraternizarem e levar a mensagem para
aquelas pessoas que vem contribuindo com o nosso município e também para aqueles que
pensam em fazer parte da nossa população baionense, portanto foi de grande importância
o evento para todos. Frisou que para continuar o raciocínio da fala do Vereador Bado,
frisou que esteve na Vila de Prainha, justamente a trabalho desse serviço da estrada que
todos desta Casa lutam para que possa ser concluído, onde muitas comunidades precisam
dessa estrada citada. Disse que segundo o secretário tem grande chance de ser feita essa
estrada, e na segunda-feira as máquinas estarão na Comunidade de Ituquara para fazer os
trabalhos de arruamento e na volta vim resolvendo esses trabalhos, mas foram em
Ituquara para procurarem fechar parcerias, no sentido de fazer parcerias com madeira e a
comunidade se responsabilizou de dar a madeira e o prefeito irá fazer o pagamento das
diárias do motor serra para tirar essa madeira, será dado inicio do serviço da ponte na
segunda-feira, na oportunidade convidou para marcarem uma agenda para estarem lá,
pois essa questão é de todos, e todos se propuseram ser representante do povo, e todos
tem o compromisso a fazer as suas partes, inclusive parabenizou as pessoas do seu
mandato que tiveram a iniciativa de fazer esse serviço e a visita na comunidade, e também
as pessoas da Vila de Prainha que lhes receberam muito bem e que só tem agradecer.
Frisou que confia na palavra do Prefeito, que falou que vai concluir o trabalho, inclusive
parabenizou o Secretário Anderson, mas conhecido como ‘Tio’ que é um homem
incansável, é uma pessoa que se disponibiliza para qualquer momento fazer vistoria e ir às
comunidades conversar e dialogar, e o serviço vão fluindo. Ressaltou a grande dificuldade
de maquinários, mas vão fazendo da maneira que pode, na oportunidade convidou os
companheiros e amigos, onde o Presidente Lula estará no Estado do Pará amanhã, 9
horas da manhã estará em Abaetetuba entregando e fazendo realizações de sonhos,
entregando casas próprias nesses 5 meses de governo que está a frente do nosso País,
obras essas que foram paradas em 2016 e não foram concluídas, e hoje concluiu e já vai
entregar para as pessoas que precisam. Disse que ouvindo atentamente a fala do
companheiro Marinaldo, na qual parabenizou o mesmo pela sua vinda a Comunidade de
Maracanã, tiveram a oportunidade de reunir entorno de 300 pessoas para o futebol com
torcedores, depois um almoço e a resenha, de certo que foi uma festa muito importante e
que estão envolvendo o futebol, pois no sábado é a grande final da copa Maracanaense,
isso tudo faz parte do seu mandato, porque acredita que o esporte e o laser são muito
importantes para que possam contribuir com tudo isso, então esse evento do dia 11 foi
muito importante para o seu mandato, e por isso agradece a presença do mandato do
Vereador Marinaldo. Enfatizou sobre essa questão colocada pelo colega Vereador
Marinaldo, é situação que esta Casa precisa fala sobre isso, todos entendem que essa
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questão da polícia rodoviária, é uma questão muito seria e que precisam saber por onde
fazer essa intervenção, porque eles colocam que estão atrás de motos furtadas, mas da
maneira que eles estão fazendo agora pode acontecer qualquer dia um grande problema,
pode acontecer atos de brigas, desordem e até de vítimas, porque hoje eles estão fazendo
buscas nas festas, frisou que é necessário eles fazerem seus trabalhos tranqüilos, mas
que seja no horário em que a pessoa esteja fora de bebidas e farras. Disse que conversou
com o Comandante, e que iriam tomar alguma iniciativa nesta Casa para um possível
diálogo, mas uma conversa que não seja para impedir, porque concorda que eles
trabalhem pela busca das motos roubadas e que dei destino para as mesmas, para que
não tirem de circulação e colocar para torrarem no sol ou fazer o acordo que foi feito para
fazer os leilões das motos e que até agora não foi feito, apenas está questionando acerca
do horário de festas para essas buscas. Declarou sua preocupação sobre essa questão e
somando com a preocupação do Vereador Marinaldo, pois essa situação pode gerar uma
confusão generalizada, entende que eles estão fazendo os seus trabalhos, mas está
questionando apenas o horário e o local, então é necessário o diálogo para tentar alinhar
essa questão, finalizou agradecendo a oportunidade.

        Vereadora Ecí Araújo:

        Saudou a todos, os nobres colegas vereadores, o Senhor Presidente, o público
presente, e aos que assistem através das redes sociais. Iniciou agradecendo a Deus por
esta manhã e por esse dia, na oportunidade agradeceu também o Governo Federal e o
Presidente da República por terem liberado as verbas para essas obras que estavam
paradas, frisou que fez dois requerimentos, sendo um com 200 (duzentos) assinaturas
para recuperação da UBS de Araquembáua, e o outro requerimento para o Governo
Municipal, solicitando o recadastramento dentro do tempo para assim receber essa verba,
então é de grande importância para o nosso município, declarou gratidão por isso, na
oportunidade parabenizou o Presidente Vereador Elivaldo Braga, pela organização e
decoração do evento da noite de ontem, foi uma sessão de grande importância e também
muitas pessoas elogiaram e parabenizou a organização, inclusive a Presidente da
Associação das Mulheres está mandando agradecimentos ao Presidente desta Casa, pela
recepção, e que foi tudo muito lindo o evento. Abordou sobre a apreensão que está
ocorrendo no município, frisou que em nenhum momento não se tem apreensão de
bandidos perigosos, nem de boca de fuma, ao contrário quem está sofrendo é o
trabalhador rural, aquelas pessoas que não tem condições de comprar uma moto e
legalizar, esses que realmente estão sofrendo muito, porque além de perder os
transportes, não podem mais ir a nem lugar, então que eles atuem de outra maneira e
quando forem fazer essas operações que possam ter mais educação com os cidadãos, e
principalmente com as mulheres trabalhadoras, então deixou o seu repúdio por essas
situações que vem acontecendo, e que este Poder possa está defendendo o povo
trabalhador que não merece passar por esse tipo de situação, agradeceu a oportunidade.
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        O Senhor Presidente pediu a Primeira Secretária para que assumisse a presidência,
enquanto faria uso da palavra em Tribuna.

        Vereador Elivaldo Braga:

        Saudou a todos, os nobres colegas vereadores, a Senhora Presidente, o público
presente, e aos que lhes assistem através das redes sociais. Registrou a presença do
amigo Moacyr da Comunidade de Ituquara que se faz presente na platéia. Iniciou
agradecendo Deus por todas as bênçãos, pela vida e por nos permitir existir e pela saúde,
portanto gratidão ao nosso Senhor. Frisou que os parabéns recebidos pela organização do
evento de ontem, uma sessão solene muito especial para cada um que participou,
comungou com todos os nobres vereadores as felicitações recebidas, com o grupo
operacional e funcional da Câmara, e todos que contribuíram para este trabalho melhor e
mais organizado, pois estes parabéns são de todos que compõem a equipe deste Poder
Legislativo, querendo sempre fazer o melhor por Baião. Ressaltou que está há seis a frente
dos trabalhos, se esforçando e lutando e sempre querendo aprender no dia-a-dia, porque
quando nos colocamos no lugar de aprendiz, aprendemos duas vezes mais, frisou que tem
muita fé em Deus para que possa conduzir esse trabalho cada dia melhor com mais
responsabilidade e compromisso na gestão dessa instituição, que é o Poder Legislativo,
um dos grandes poderes da política do ente municipal. Agradeceu a visita da Defensora
Publica Dra. Larisse Campelo, e está organizando um convite oficial para que a Dra.
Larisse possa usa a Tribuna e esclarecer melhor pontos relevantes dos trabalhos da
defensoria para nossa sociedade e a todos que acompanham, pois é um trabalho de
extrema importância no sentido de apoiar e ajudar, tudo em prol de uma Baião melhor.
Agradeceu o Executivo pela resposta do requerimento que trata sobre a implementação do
Piso, se sentiu feliz, pois tem travado uma luta, como é de conhecimento de todos desta
Casa, inclusive com Moção, requerimentos e também ajudou algumas pessoas que
tiveram no evento em Brasília, assim também como pessoas de Tucuruí, por reconhecer a
importância dessa valorização que é o melhoramento do vencimento do salário dessa
categoria que tanto merece por tudo que tem feito e faz, e também por todos os
enfrentamentos que tiveram ao longo desses anos. Parabenizou a Secretaria da Juventude
juntamente com o Governo Municipal, pela excelente organização, da qual foi feito este
ano o festival junino, realmente uma verdadeira e belíssima festa, é uma coisa muito legal
e especial e que movimenta o nosso município, aquece a economia, sendo isto muito
positivo para toda a população. Reportou-se a fala do Vereador Marinaldo juntamente a
fala do Vereador Nazareno, que inclusive é uma preocupação de todos sobre a questão da
intervenção e trabalho da polícia rodoviária, frisou que este Poder não é contra, os poderes
constituídos são para apoiar, assistir e defender o bem comum, e que estão questionando
sobre o melhor planejamento para que possa ser mais bem direcionado dentro de certo
diálogo com todos, assim evitando qualquer tipo de enfrentamento e problemas para a
população. Parabenizou o Secretário de Infraestrutura pelo seu esforço, e agradeceu.

                                    TEMPO DAS LIDERANÇAS
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      Não houve tempo de liderança, pois não houve pronuncia dos senhores vereadores.

            Votações e Deferimentos:
- Projeto de Lei nº 007/2023 do Prefeito Municipal, para apreciação desta Casa de

Leis, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a Associação
Baionense de Rádio Difusão Comunitária – ABARCO, mantenedora da Rádio Lógica FM,
na forma da lei, e dá outras providências. Em Apreciação das Comissões Competentes.

- Requerimento Verbal do Vereador Fernando Fernandes Dias, solicitando ao
Poder Executivo Municipal, que seja feita a revitalização do Igarapé da Encanação.
Aprovado.

- Requerimento Verbal do Vereador Fernando Fernandes Dias, solicitando ao
Poder Executivo Municipal, que seja feito serviço de terraplanagem e aterramento da Rua
Vila Bereca. Aprovado.

- Requerimento Verbal do Vereador Fernando Fernandes Dias, solicitando ao
Poder Executivo Municipal, a iluminação publica para a Rua dos Vieiras. Aprovado.

         Encerramento:

        Tendo sido vencida a matéria de pauta, o Presidente deu por encerrada a presente
sessão, pedindo a Primeira Secretária que lavrasse a competente ata, cujo encerramento
ocorreu às doze horas e quinze minutos.

Baião - PA, em 16 de Junho de 2023.

_________________________________________________________

NEILA Mª DAS MERCÊS PEREIRA

PRIMEIRO SECRETÁRIO

_________________________________________________________

                                                     MARINALDO DA SILVA

SEGUNDO SECRETÁRIO

_______________________________________________________

ELIVALDO BRAGA GONÇALVES

VEREADOR - PRESIDENTE


